

婚后父母出钱买房离婚时咋分?

法院:一般视为对己方子女个人的赠与



晚报讯 小夫妻结婚后,男方父母全额出资买了一套房产,登记在儿子名下。那么,离婚时女方能否分割这套房产呢?记者昨天了解到,通州区法院审理了这样一起离婚案件。

陈帅与张丽2010年登记结婚,婚后生育一子一女。男方父母经商,家庭条件优渥,小夫妻俩婚后与男方父母同住,其间,男方父母协助接送、照顾孙子孙女,小夫妻俩的生活费也基本由男方父母承担。

2023年,为孙子上学,

陈帅父母全额出资购买一套房屋,登记在儿子一人名下。2024年开始,夫妻二人因生活琐事发生多次争吵。2025年矛盾加剧,陈帅起诉要求与张丽离婚,张丽因不能忍受陈帅的多次争吵,亦向法院起诉离婚。

审理中,陈帅父母表示,儿子儿媳婚后的开销基本上都是他们承担,家里已经有住的房子,但为了孙子就近入学,又找朋友周转资金购买了一套房子。张丽则认为,房子是她和陈帅婚内购买的,虽然登记在陈帅名下,但她也有份,应当分给她房屋价值的一半。

承办法官对两人进行了释法,婚后一方父母全额出资购房,且登记在己方子女一人名下,一般视为对己方子女个人

的赠与,可结合共同生活及孕育子女情况、离婚过错、对家庭的贡献大小及离婚时房屋市场价格等因素,确认是否给予对方补偿及补偿的具体数额。

法院认为,陈帅父母全额出资购房且登记在陈帅一人名下,生活中,男方父母亦给予了夫妻二人经济上的帮助,如将房屋作为夫妻共同财产进行均等分割,无疑不利于保护男方父母的财产权益。同时,张丽婚后生育两个子女,也应当看到其对家庭的投入和付出。

经调解,双方同意房屋归陈帅所有,陈帅自愿补偿张丽5万元,其余夫妻财产依法分割。

(文中人物均系化名)

通讯员李沅芹 记者王玮丽

自己喝了酒就指使他人酒驾 一男子坑了老乡,自己也获刑

晚报讯 提起危险驾驶罪,大多数人都会认为犯罪的肯定是机动车驾驶人。殊不知,若车辆的实际管理者在明知行为人饮酒时,仍提供自己控制下的车辆,或指使、教唆行为人驾驶机动车,也可认定为危险驾驶罪的共犯。记者昨天了解到,通州法院开庭审理了一起危险驾驶犯罪案件,驾驶人时某及提供车辆的朱某均被判处拘役两个月,并处罚金4000元。

朱某、时某两人是老

乡。2024年12月18日晚,朱某做东,喊上时某和另一个老乡3人一起到朱某的暂住地吃饭。酒足饭饱后,朱某、时某将下一站锁定在某洗浴中心。而当朱某拿起车钥匙,走到自己的车子旁准备上车时,想到自己曾因酒后驾驶被以危险驾驶罪判刑的过往,内心迟疑了。害怕重蹈覆辙的他转过身对时某说:“我喝的白酒,你喝的黄酒应该没事,你来开车吧。”

时某明知酒后不能开车,却抹不开面子拒绝,仍打开车

门坐上了驾驶位。朱某则顺势坐到了副驾驶位。当晚,时某驾驶该车被执勤民警查获。经鉴定,时某血液中的乙醇含量为182mg/100ml。

通州法院经审理认为,朱某明知被告人时某饮酒,仍提议并提供车辆,由时某在道路上驾驶机动车,二被告人均已构成危险驾驶罪。鉴于时某、朱某在共同犯罪中均系主犯,同时结合各自具有的坦白、认罪认罚等情节,法院遂作出前述判决。

通讯员钱睿 记者王玮丽

变“案件结没结”为“争议解没解” 近3年南通开发区法院调撤行政诉讼案件1277件

晚报讯 6月30日,南通开发区法院通报近3年实质化解行政争议工作情况及典型案例。2022年6月至2025年6月,该院共审结一审行政诉讼案件4385件,调解、撤诉1277件,占比29.12%;简易程序适用率44.21%,位居全省前列。

行政争议能否实质化解既关乎人民群众切身利益,又关乎法治政府建设。南通开发区法院坚持“人要沟通、诉要引导、依法规制、案结事了”的实质化解理念,不断完善行政案件立、审衔接工作

机制,统一立案标准,把释明引导贯穿于诉讼全过程、各环节;以“如我在诉”之理念,准确把握当事人的真实意图和实质诉求,把“实质性”“一次性”

作为解决行政争议的标准,避免程序空转;做深做实行政争议预防化解工作,有序参与行政争议调处规范化建设,完善“行政负责人出庭应诉”“府院联动”“法律援助”等各项工作机制,加大行政争议协调化解力度,将调解贯穿于行政诉讼全过程。近3年,行政负责人出庭应诉率99%,助推行政自纠319件,全市行

政败诉率近3年持续下降;研发和升级“智行合e—数助行政审判”平台,实施在线法律援助356件。

当天,该院发布的8个实质化解行政争议典型案例涉及行政争议多元化解、诉中调解以及实体判决等不同类型,充分彰显了人民法院作为行政争议前端解决的引导者、诉中解决的规范者、多元解决的参与者和促进者的角色定位,也体现了人民法院审判重心从“案件结没结”向“争议解没解”的转变。

通讯员陈金平 记者王玮丽



热映电影

动画《地球特派员》
动画《名侦探柯南:独眼的残像》
动画《蜡笔小新:大人王国的反击》
布拉德·皮特主演《F1:狂飙飞车》
章子怡、王传君主演《酱园弄·悬案》
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍8:最终清算》

演出信息



7月27日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《美人鱼》
8月3日19:30——《小精灵与可可的音乐冒险之旅》儿童戏剧音乐会
8月15日19:30——昆剧《白罗衫》
广告
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

民警送“平安礼包” 护航学生暑期安全

晚报讯 6月29日,崇川公安分局秦灶派出所民警走进辖区北城中学,为全校师生送上干货满满的法治安全教育课,希望同学们把平安“带”在身边,过一个快乐、充实的暑假。

课堂上,民警陈燕娓娓道来,针对学生暑期生活中可能遇到的安全隐患,强调用电、用火以及交通安全的重要性,提醒学生们时刻保持警惕,避免意外事故的发生。

反诈教育环节,陈燕结

合真实案例,向学生们揭示了网络诈骗、电话诈骗等常见诈骗手段,传授了识别诈骗、防范诈骗的技巧。她告诫学生不要轻易相信陌生人的信息,更不要随意泄露个人信息,以免上当受骗。

此外,陈燕还重点讲解了防欺凌知识,鼓励学生们勇于向欺凌行为说“不”,及时向家长、老师或警方寻求帮助,同时提醒大家尊重他人,不参与欺凌行为,共同营造和谐、安全环境。记者张亮 通讯员刘伍益

老人骑行9公里迷路 警民联手救助送回家

晚报讯 6月30日下午1时多,通州区公安局平潮派出所民警将迷路的八旬老人李大爷安全送回家中。

当日中午12时15分,平潮派出所接到群众报警称,在平潮镇平西村四十八组附近有一名老人迷路。值班民警黄文鑫迅速带领辅警童鑫峰和王俊赶到现场。

黄文鑫经多方走访获悉老人姓李,今年80岁,住在五接镇,赶紧联系其老伴。家人言及老人清早就骑着

电瓶车从五接镇袁三圩村出发去平潮买东西,没想到老人因年事已高,加之高温天气,骑电瓶车约9公里,体力不支,将车骑到了平潮镇平西村四十八组。

考虑到李大爷的老伴今年也70岁了,出门不方便,黄文鑫决定将老人送回家中。由于李大爷骑行的二轮电瓶车装不进警车,民警只能先将电瓶车放在好心群众家里,由李大爷家找人将电瓶车骑回。

记者张亮 通讯员徐玲 吕炜照



「禁毒小课堂」

6月26日,民警利用群众劳作间隙宣传禁毒知识。当日,海安市公安局城西派出所民警走进周吴村,利用群众劳作间隙,在田头开设“禁毒小课堂”,通过面对面讲解、发放宣传单、展示禁毒仿真样品等方式,向群众普及禁毒知识。周强